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H5 -19 0 0 200 402 0 0 200 402
H6 -18 0 0 300 581 0 0 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0 300 561
H8 -16 0 0 300 541 0 0 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0 300 519
H10 14 0 0 770 1,306 0 0 770 1,306
H11 -13 0 0 440 724 0 0 440 724
i H12 -12 0 0 440 698 0 0 440 698
E H13 11 0 0 440 688 0 0 440 688
=% H14 -10 0 0 440 671 0 0 440 671
™ H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
& H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
~ H18 -6 0 0 206 0 0 161 206
2 H19 -5 0 0 0 0 161 195
5 H20 -4 0 0 0 ol 155 175
# H21 -3 0 0 0 0 56 63
= H22 -2 0 0 0 o] 265 287
H23 -1 0 0 0 o[ 1003 1,043
H24 0 0 0 0 0 893 893
H25 1 0 0 0 0 922 887
H26 2 0 0 0 0 826 764
H27 3 0 0 9 8 751 668
H28 4 0 0 9 8 306 262
H29 5 0 0 9 7 230 189
H30 6 13163 | 10,403 9 7 9 7
H31 7 13163 | 10,003 9 7 9 7
H32 8 13,163 9618 9 7 9 7
H33 9 13,163 9,248 9 6 9 6
H34 10 13,163 8,892 15 10 15 10
H35 11 13,163 8,550 9 6 9 6
H36 12 13,163 8,222 34 21 34 21
H37 13 13,163 7,905 34 20 34 20
H38 14 13,163 7,601 34 20 34 20
H39 15 13,163 7,309 15 8 15 8
H40 16 13,163 7,028 9 5 9 5
H41 17 13,163 6,758 9 5 9 5
H42 18 13,163 6,498 9 4 9 4
H43 19 13,163 6,248 9 4 9 4
H44 20 13,163 6,007 31 14 31 14
H45 21 13,163 5776 9 4 9 4
H46 22 13,163 5,554 36 15 36 15
H47 23 13,163 5341 36 15 36 15
H48 24 13,163 5,135 36 14 36 14
H49 25 13,163 4,938 15 6 15 6
i H50 26 13,163 4,748 9 3 9 3
e H51 27 13,163 4,565 9 3 9 3
= H52 28 13,163 4,390 9 3 9 3
B H53 29 13,163 4,221 9 3 9 3
#* H54 30 13,163 4,058 15 5 15 5
) H55 31 13,163 3,902 9 3 9 3
& H56 32 13,163 3,752 55 16 55 16
il H57 33 13163 3608 55 15 55 15
# H58 34 13,163 | 3469 55 14 55 14
M H59 35 13,163 3,336 39 10 39 10
H60 36 13,163 3,207 9 2 9 2
0 H61 37 13,163 3,084 9 2 9 2
H62 38 13,163 2,965 9 2 9 2
F H63 39 13,163 2,851 9 2 9 2
~ H64 40 13,163 2,742 15 3 15 3
H65 41 13,163 2,636 9 2 9 2
H66 42 13,163 2,535 36 7 36 7
H67 43 13,163 2,437 36 7 36 7
H68 44 13,163 2,344 36 6 36 6
H69 45 13,163 2,253 29 5 29 5
H70 46 13,163 2,167 9 1 9 1
H71 47 13,163 2,083 9 1 9 1
H72 48 13,163 2,003 9 1 9 1
H73 49 13,163 1,926 9 1 9 1
H74 50 13,163 1,852 119 17 119 17
H75 51 13,163 1,781 9 1 9 1
H76 52 13,163 1,712 34 4 34 4
H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4
H78 54 13,163 1,583 34 4 34 4
H79 55 13,163 1,522 15 2 15 2
At 658,150 | 232,413 232,464 =B 1,145 370 ] 11,273 [ 13,365 =C

BRERL | HEEME

B/C B-C
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27095 (F1, F2, F3) 8tk

AN STEI
(B JHAEP

KFA :FIRII
#HX -5 ERMER (REE)
= g & _

Fx i ¢ HOKEREERQD BREQ HEEEED H®+®
EiE WL {E B |BaffifE| &R |REMmiE| 2R | REME
H24 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 922 887 0 0 922 887
MEEREEfE | H26 2 0 0 826 764 0 0 826 764
R H27 3 0 0 742 660 9 8 751 668
H28 4 0 0 297 254 9 8 306 262
H29 5 0 0 221 182 9 7 230 189
H30 6 13,163 10,403 9 7 9 7
H31 7 13,163 10,003 9 7 9 7
H32 8 13,163 9,618 9 7 9 7
H33 9 13,163 9,248 9 6 9 6
H34 10 13,163 8,892 15 10 15 10
H35 11 13,163 8,550 9 6 9 6
H36 12 13,163 8,222 34 21 34 21
H37 13 13,163 7,905 34 20 34 20
H38 14 13,163 7,601 34 20 34 20
H39 15 13,163 7,309 15 8 15 8
H40 16 13,163 7,028 9 5 9 5
H41 17 13,163 6,758 9 5 9 5
H42 18 13,163 6,498 9 4 9 4
H43 19 13,163 6,248 9 4 9 4
H44 20 13,163 6,007 31 14 31 14
H45 21 13,163 5,776 9 4 9 4
H46 22 13,163 5,554 36 15 36 15
H47 23 13,163 5,341 36 15 36 15
H48 24 13,163 5,135 36 14 36 14
H49 25 13,163 4,938 15 6 15 6
. H50 26 13,163 4,748 9 3 9 3
o H51 27 13,163 4,565 9 3 9 3
= H52 28 13,163 4,390 9 3 9 3
B H53 29 13,163 4,221 9 3 9 3
3 H54 30 13,163 4,058 15 5 15 5
D H55 31 13,163 3,902 9 3 9 3
& H56 32 13,163 3,752 55 16 55 16
i H57 33 13,163 3,608 55 15 55 15
# H58 34 13,163 3,469 55 14 55 14
M H59 35 13,163 3,336 39 10 39 10
H60 36 13,163 3,207 9 2 9 2
0 H61 37 13,163 3,084 9 2 9 2
H62 38 13,163 2,965 9 2 9 2
F H63 39 13,163 2,851 9 2 9 2
~ H64 40 13,163 2,742 15 3 15 3
H65 41 13,163 2,636 9 2 9 2
H66 42 13,163 2,535 36 7 36 7
H67 43 13,163 2,437 36 7 36 7
H68 44 13,163 2,344 36 6 36 6
H69 45 13,163 2,253 29 5 29 5
H70 46 13,163 2,167 9 1 9 1
H71 47 13,163 2,083 9 1 9 1
H72 48 13,163 2,003 9 1 9 1
H73 49 13,163 1,926 9 1 9 1
H74 50 13,163 1,852 119 17 119 17
H75 51 13,163 1,781 9 1 9 1
H76 52 13,163 1,712 34 4 34 4
H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4
H78 54 13,163 1,583 34 4 34 4
H79 55 13,163 1,522 15 2 15 2
At 658,150 | 232,413 1,145 370 4153[ 3117=C

BRESL | MBS
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£71v%5(F1, F2, F3)_8i#tKT

AT

(B HAP

KFH :FIRII
H—6 BMESMIZEXE+10%) BRI ERS (SEX)
[ & (B EEM) _ A EfasH)

£x g ¢ E= B EREQ HBEEED HRO+@
B | RE(E #BA (| REME 'R |REME 'R | BEME
H5 -19 0 0 200 402 0 0| 200 402
H6 -18 0 0 300 581 0 0| 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0| 300 561
Hs8 -16 0 0 300 541 0 0| 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0| 300 519
H10 -14 0 0 770 | 1.306 0 ol 770 1,306
Hi1 -13 0 0 440 724 0 0| 440 724
i H12 -12 0 0 440 698 0 0| 440 698
e H13 -1 0 0 440 688 0 0| 440 688
® H14 -10 0 0 440 671 0 0| 440 671
& H15 -9 0 0 165 242 0 0| 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0| 165 231
Fa H17 -7 0 0 166 222 0 0| 166 222
~ H18 -6 0 0 161 206 0 o 161 206
2 H19 -5 0 0 161 195 0 0| 161 195
5 H20 -4 0 0 155 175 0 o 155 175
j‘f H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 265 287 0 0| 265 287
H23 -1 0 0 1,003 | 1043 0 0| 1,003 1,043
H24 0 0 0 893 893 0 0| 893 893
H25 1 0 0 1.014 975 0 0| 1014 975
H26 2 0 0 908 839 0 o| 908 839
H27 3 0 0 816 725 9 8| 82 733
H28 4 0 0 280 9 8| 336 288
H29 5 0 0 200 9 7] 25 207
H30 6 13,163 9 7 9 7
H31 7 13,163 9 7 9 7
H32 8 13,163 9 7 9 7
H33 9 13,163 9 6 9 6
H34 10 13,163 15 10 15 10
H35 11 13,163 9 6 9 6
H36 12 13,163 34 21 34 21
H37 13 13,163 20 34 20
H38 14 13,163 20 34 20
H39 15 13,163 8 15 8
H40 16 13,163 5 9 5
H41 17 13,163 5 9 5
H42 18 13,163 4 9 4
H43 19 13,163 4 9 4
H44 20 13,163 14 31 14
H45 21 13,163 4 9 4
H46 22 13,163 15 36 15
H47 23 13,163 15 36 15
H48 24 13,163 14 36 14
H49 25 13,163 6 15 6
i H50 26 13,163 3 9 3
En H51 27 13,163 3 9 3
= H52 28 13,163 3 9 3
B H53 29 13,163 3 9 3
% H54 30 13,163 5 15 5
D H55 31 13,163 3 9 3
aF H56 32 13,163 16 55 16
i H57 33 13,163 15 55 15
L] H58 34 13,163 14 55 14
L H59 35 13,163 10 39 10
H60 36 13,163 2 9 2
» H61 37 13,163 2 9 2
= H62 38 13,163 2 9 2
= H63 39 13,163 2 9 2
H64 40 13,163 3 15 3
H65 41 13,163 2 9 2
H66 42 13,163 7 36 7
H67 43 13,163 7 36 7
H68 44 13,163 6 36 6
H69 45 13,163 5 29 5
H70 46 13,163 1 9 1
H71 47 13,163 1 9 1
H72 48 13,163 1 9 1
H73 49 13,163 1 9 1
H74 50 13,163 17] 119 17
H75 51 13,163 1,781 1 9 1
H76 52 13,163 1,712 4 34 4
H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4
H78 54 13,163 1,583 34 4 34 4
H79 55 13,163 1,522 15 2 15 2
&it 658,150 | 232413 10428 | 13267 | 1.145 370 [ 11,573 [ 13,637 =C

BRESL | MRS

B/C
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£7av7(F1. F2, F3) 8#KF KRR FHRI NS TR

H—6 BMESMIZEXE—10%) BRANER (SEX) (BhTHHM)
I3 @ (B EEM) _ A (B EAaM) BRERL | MEEME
Ex P ¢ B EEEQ HREEED FHR+@
#BA (| REME &R |REME 'R | BEMmE
H5 -19 0 0 200 402 0 0| 200 402
Hé -18 0 0 300 581 0 0| 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0| 300 561
H8 -16 0 0 300 541 0 0| 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0| 300 519
H10 -14 0 0 770 | 1.306 0 o 770 1,306
Hi1 -13 0 0 440 724 0 0| 440 724
i Hi2 -12 0 0 440 698 0 0| 440 698
e H13 11 0 0 440 688 0 0| 440 688
® Hi4 -10 0 0 440 671 0 0| 440 671
& H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
il H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
~ H18 -6 0 0 161 206 0 0 161 206
2 H19 -5 0 0 161 195 0 0 161 195
5 H20 -4 0 0 155 175 0 0 155 175
f H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 265 287 0 0| 265 287
H23 -1 0 0 1,003 | 1043 0 0| 1003 1,043
H24 0 0 0 893 893 0 0| 893 893
H25 1 0 0 830 798 0 0| 830 798
H26 2 0 0 743 687 0 o 743 687
H27 3 0 0 668 594 9 8| 677 602
H28 4 0 0 228 9 8| 276 236
H29 5 0 0 9 7| 208 171
H30 6 13,163 9 7 9 7
H31 7 13,163 9 7 9 7
H32 8 13,163 9 7 9 7
H33 9 13,163 9 6 9 6
H34 10 13,163 5 10 15 10
H35 11 13,163 9 6 9 6
H36 12 13,163 21 34 21
H37 13 13,163 20 34 20
H38 14 13,163 20 34 20
H39 15 13,163 8 15 8
H40 16 13,163 5 9 5
H41 17 13,163 5 9 5
H42 18 13,163 4 9 4
H43 19 13,163 4 9 4
H44 20 13,163 14 31 14
H45 21 13,163 4 9 4
H46 22 13,163 15 36 15
H47 23 13,163 15 36 15
H48 24 13,163 14 36 14
H49 25 13,163 6 15 6
i H50 26 13,163 3 9
En H51 27 13,163 3 9 3
= H52 28 13,163 3 9 3
B H53 29 13,163 3 9 3
* H54 30 13,163 5 15 5
D H55 31 13,163 3 9 3
&F H56 32 13,163 16 55 16
i H57 33 13,163 15 55 15
] H58 34 13,163 14 55 14
L H59 35 13,163 10 39 10
H60 36 13,163 2 9 2
» H61 37 13,163 2 9 2
= H62 38 13,163 2 9 2
= H63 39 13,163 2 9 2
H64 40 13,163 3 15 3
H65 41 13,163 2 9 2
H66 42 13,163 7 36 7
H67 43 13,163 7 36 7
H68 44 13,163 6 36 6
H69 45 13,163 5 29 5
H70 46 13,163 1 9 1
H71 47 13,163 1 9 1
H72 48 13,163 1 9 1
H73 49 13,163 1 9 1
H74 50 13,163 17] 119 17
H75 51 13,163 1,781 1 9 1
H76 52 13,163 1,712 4 34 4
H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4
H78 54 13,163 1,583 34 4 34 4
H79 55 13,163 1,522 15 2 15 2
&it 658,150 | 232413 232,461 =B 12,719 [ 1,145 370 [ 10,972 [ 13,089 =
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£71v%5(F1, F2, F3)_83tKT

K& FIR)I A4 ST
H—5 BMESMEETH+10%) BRARNER (SEX) (BhTHHM)
[ & (EfHHM) % A (HEfFAM) BRABREL | MREMmE
R g ¢ #okE E= B EREQ HETEED FR+@
K I=

B | RE(E #BA | REME &R |REME 'R | BEMmE
H5 -19 0 0 200 402 0 0| 200 402
Hé -18 0 0 300 581 0 0| 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0| 300 561
H8 -16 0 0 300 541 0 0| 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0| 300 519
H10 -14 0 0 770 | 1.306 0 o 770 1,306
Hi1 -13 0 0 440 724 0 0| 440 724
i Hi2 -12 0 0 440 698 0 0| 440 698
E H13 -1 0 0 440 688 0 0| 440 688
® Hi4 -10 0 0 440 671 0 0| 440 671
& H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
il H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
~ H18 -6 0 0 161 206 0 0 161 206
2 H19 -5 0 0 161 195 0 0 161 195
5 H20 -4 0 0 155 175 0 0 155 175
f H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 265 287 0 0| 265 287
H23 -1 0 0 1,003 | 1043 0 0| 1003 1,043
H24 0 0 0 893 893 0 0| 893 893
H25 1 0 0 768 738 0 o| 768 738
H26 2 0 0 704 651 0 o 704 651
H27 3 0 0 646 574 6 5| 652 579
H28 4 0 0 470 402 7 6| 417 408
H29 5 0 0 235 7 6| 242 199
H30 6 0 0 146 7 6 192 152
H31 7 13,163 | 10,003 9 7 9 7
H32 8 13,163 9 7 9 7
H33 9 13,163 9 6 9 6
H34 10 13,163 9 6 9 6
H35 11 13,163 15 10 15 10
H36 12 13,163 9 6 9 6
H37 13 13,163 34 20 34 20
H38 14 13,163 20 34 20
H39 15 13,163 19 34 19
H40 16 13,163 8 15 8
H41 17 13,163 5 9 5
H42 18 13,163 4 9 4
H43 19 13,163 4 9 4
H44 20 13,163 4 9 4
H45 21 13,163 14 31 14
H46 22 13,163 4 9 4
H47 23 13,163 15 36 15
H48 24 13,163 14 36 14
H49 25 13,163 14 36 14
H50 26 13,163 5 15 5
i H51 27 13,163 3 9 3
ey H52 28 13,163 3 9 3
= H53 29 13,163 3 9 3
B H54 30 13,163 3 9 3
* H55 31 13,163 4 15 4
D H56 32 13,163 3 9 3
&F H57 33 13,163 15 55 15
i H58 34 13,163 14 55 14
] H59 35 13,163 14 55 14
L H60 36 13,163 10 39 10
H61 37 13,163 2 9 2
» H62 38 13,163 2 9 2
= H63 39 13,163 2 9 2
= H64 40 13,163 2 9 2
H65 41 13,163 3 15 3
H66 42 13,163 2 9 2
H67 43 13,163 7 36 7
H68 44 13,163 6 36 6
H69 45 13,163 6 36 6
H70 46 13,163 5 29 5
H71 47 13,163 1 9 1
H72 48 13,163 1 9 1
H73 49 13,163 1 9 1
H74 50 13,163 1 9 1
H75 51 13,163 16] 119 16
H76 52 13,163 1 9 1
H77 53 13,163 4 34 4
H78 54 13,163 4 34 4
H79 55 13,163 4 34 4
H80 56 13,163 2 15 2
&t 658,150 | 223,474 359 | 11,273 [ 13.311=C
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270v(F1, F2, F3) 83tKFHy KE B FHRI

RK—5 BEESTEEIH—10%) BRAMER(SEE) (B4 HHM)
& (B FEAM) _ B B (Efamsr) _ BRERSL | MREME
Ex P ¢ Hi BHEQ HEEEEQD HR+@

D+@ A RuMiE| &A |RedE| &R | BEmE

H5 -19 0 0 200 402 0 0 200 402

H6 -18 0 0 300 581 0 0 300 581

H7 -17 0 0 300 561 0 0 300 561

H8 -16 0 0 300 541 0 0 300 541

H9 -15 0 0 300 519 0 0 300 519

H10 -14 0 0 770 1,306 0 0 770 1,306

H11 -13 0 0 440 724 0 0 440 724

& H12 -12 0 0 440 698 0 0 440 698
& H13 -11 0 0 440 688 0 0 440 688
S H14 -10 0 0 440 671 0 0 440 671
g H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
4 H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
i H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
2 H18 -6 0 0 161 206 0 0 161 206
5 H19 -5 0 0 161 195 0 0 161 195
ES H20 -4 0 0 155 175 0 0 155 175
- H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 265 287 0 0 265 287

H23 -1 0 0 1,003 1,043 0 0| 1003 1,043

H24 0 0 0 893 893 0 0 893 893

H25 1 0 0 1,128 1,085 0 0| 1128 1,085

H26 2 0 0 991 916 0 0 991 916

H27 3 0 0 529 13 12 608 541

H28 4 0 14 12 308 263

H29 5 13,163 | 10,819 9 7 9 7

H30 6 13,163 | 10,403 9 7 9 7

H31 7 13,163 | 10,003 9 7 9 7

H32 8 13,163 9 7 9 7

H33 9 13,163 15 11 15 11

H34 10 13,163 9 6 9 6

H35 11 13,163 34 22 34 22

H36 12 13,163 21 34 21

H37 13 13,163 20 34 20

H38 14 13,163 9 15 9

H39 15 13,163 5 9 5

H40 16 13,163 5 9 5

H41 17 13,163 5 9 5

H42 18 13,163 4 9 4

H43 19 13,163 15 31 15

H44 20 13,163 4 9 4

H45 21 13,163 16 36 16

H46 22 13,163 15 36 15

H47 23 13,163 15 36 15

H48 24 13,163 6 15 6

i H49 25 13,163 3 9 3
= H50 26 13,163 3 9 3
= H51 27 13,163 3 9 3
® H52 28 13,163 3 9 3
#® H53 29 13,163 5 15 5
D H54 30 13,163 3 9 3
= H55 31 13,163 16 55 16
i H56 32 13,163 16 55 16
%" H57 33 13,163 15 55 15
H58 34 13,163 10 39 10

H59 35 13,163 2 9 2

- H60 36 13,163 2 9

ZEO Ho1 37 13,163 2 9 2
< H62 38 13,163 2 9 2
H63 39 13,163 3 15 3

H64 40 13,163 2 9 2

H65 41 13,163 7 36 7

H66 42 13,163 7 36 7

H67 43 13,163 7 36 7

H68 44 13,163 5 29 5

H69 45 13,163 2 9 2

H70 46 13,163 1 9 1

H71 47 13,163 1 9 1

H72 48 13,163 1 9 1

H73 49 13,163 17 119 17

H74 50 13,163 1 9 1

H75 51 13,163 1,781 5 34 5

H76 52 13,163 1,712 4 34 4

H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4

H78 54 13,163 1,583 15 2 15 2
A&t 658,150 | 241,710 241,763 =B 10,128 | 13,029 [ 1,145 385 | 11,273 | 13.414=C
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£71v%5(F1, F2, F3)_8i#tKT

K4 FIR)I A4 ST
H—56 BMESM(EE+10%) BRI ER (SEX) (BhTHHM)
[ & (B BJEM) _ # B EMFAM) BRABREL | MREME
R g ¢ #okE E= EREQ HBETEED FHR+@
B | RE(E #BA (| REME &R |REME 'R | BEMmE
H5 -19 0 0 200 402 0 0| 200 402
Hé -18 0 0 300 581 0 0| 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0| 300 561
H8 -16 0 0 300 541 0 0| 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0| 300 519
H10 -14 0 0 770 | 1.306 0 o 770 1,306
Hi1 -13 0 0 440 724 0 0| 440 724
i Hi2 -12 0 0 440 698 0 0| 440 698
e H13 -1 0 0 440 688 0 0| 440 688
® Hi4 -10 0 0 440 671 0 0| 440 671
& H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
Fa H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
~ H18 -6 0 0 161 206 0 0 161 206
2 H19 -5 0 0 161 195 0 0 161 195
5 H20 -4 0 0 155 175 0 0 155 175
j‘f H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 287 0 0| 265 287
H23 -1 0 0 0 0| 1003 1,043
H24 0 0 0 0 0| 893 893
H25 1 0 0 0 o] 922 887
H26 2 0 0 0 0| 82 764
H27 3 0 0 9 8| 751 668
H28 4 0 0 9 8| 306 262
H29 5 0 9 7] 230 189
H30 6 14439 | 11411 9 7 9 7
H31 7 14439 | 10972 9 7 9 7
H32 8 14439 | 10550 9 7 9 7
H33 9 14439 | 10,145 9 6 9 6
H34 10 14,439 5 10 15 10
H35 11 14,439 9 6 9 6
H36 12 14,439 21 34 21
H37 13 14,439 20 34 20
H38 14 14,439 20 34 20
H39 15 14,439 8 15 8
H40 16 14,439 5 9 5
H41 17 14,439 5 9 5
H42 18 14,439 4 9 4
H43 19 14,439 4 9 4
H44 20 14,439 14 31 14
H45 21 14,439 4 9 4
H46 22 14,439 15 36 15
H47 23 14,439 15 36 15
H48 24 14,439 14 36 14
H49 25 14,439 6 15 6
i H50 26 14,439 3 9
ey H51 27 14,439 3 9 3
= H52 28 14,439 3 9 3
B H53 29 14,439 3 9 3
% H54 30 14,439 5 15 5
D H55 31 14,439 3 9 3
&F H56 32 14,439 16 55 16
i H57 33 14,439 15 55 15
] H58 34 14,439 14 55 14
L H59 35 14,439 10 39 10
H60 36 14,439 2 9 2
» H61 37 14,439 2 9 2
= H62 38 14,439 2 9 2
= H63 39 14,439 2 9 2
H64 40 14,439 3 15 3
H65 41 14,439 2 9 2
H66 42 14,439 7 36 7
H67 43 14,439 7 36 7
H68 44 14,439 6 36 6
H69 45 14,439 5 29 5
H70 46 14,439 1 9 1
H71 47 14,439 1 9 1
H72 48 14,439 2,198 1 9 1
H73 49 14,439 2,113 1 9 1
H74 50 14,439 2,032 119 17] 119 17
H75 51 14,439 1,954 9 1 9 1
H76 52 14,439 1,878 34 4 34 4
H77 53 14,439 1,806 34 4 34 4
H78 54 14,439 1,737 34 4 34 4
H79 55 14,439 1,670 15 2 15 2
&it 721,950 | 254,946 10128 | 12995 1,145 370 | 11,273 [ 13,365 =
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£78v7(F1. F2, F3) 8#KFY KRR FHRI NS TR

H—6 BMESM(EE—10%) BRANER (SEX) (BhTHHM)
I3 @ (B EEM) _ A (B EAaM) BRABREL | MREME
R g ¢ HOKERETE EEEQ HREEED FHR+@
B | RE(E #BA (| REME &R |REME 'R | BEMmE
H5 -19 0 0 200 402 0 0| 200 402
Hé -18 0 0 300 581 0 0| 300 581
H7 -17 0 0 300 561 0 0| 300 561
H8 -16 0 0 300 541 0 0| 300 541
H9 -15 0 0 300 519 0 0| 300 519
H10 -14 0 0 770 | 1.306 0 o 770 1,306
Hi1 -13 0 0 440 724 0 0| 440 724
i Hi2 -12 0 0 440 698 0 0| 440 698
e H13 -1 0 0 440 688 0 0| 440 688
® Hi4 -10 0 0 440 671 0 0| 440 671
& H15 -9 0 0 165 242 0 0 165 242
# H16 -8 0 0 165 231 0 0 165 231
Fa H17 -7 0 0 166 222 0 0 166 222
~ H18 -6 0 0 161 206 0 0 161 206
2 H19 -5 0 0 161 195 0 0 161 195
5 H20 -4 0 0 155 175 0 0 155 175
j‘f H21 -3 0 0 56 63 0 0 56 63
H22 -2 0 0 287 0 0| 265 287
H23 -1 0 0 0 0| 1003 1,043
H24 0 0 0 0 0| 893 893
H25 1 0 0 0 o] 922 887
H26 2 0 0 0 0| 82 764
H27 3 0 0 9 8| 751 668
H28 4 0 0 9 8| 306 262
H29 5 0 0 9 7] 230 189
H30 6 11,886 9 7 9 7
H31 7 11,886 9 7 9 7
H32 8 11,886 9 7 9 7
H33 9 11,886 9 6 9 6
H34 10 11,886 5 10 15 10
H35 11 11,886 9 6 9 6
H36 12 11,886 21 34 21
H37 13 11,886 20 34 20
H38 14 11,886 20 34 20
H39 15 11,886 8 15 8
H40 16 11,886 5 9 5
H41 17 11,886 5 9 5
H42 18 11,886 4 9 4
H43 19 11,886 4 9 4
H44 20 11,886 14 31 14
H45 21 11,886 4 9 4
H46 22 11,886 15 36 15
H47 23 11,886 15 36 15
H48 24 11,886 14 36 14
H49 25 11,886 6 15 6
i H50 26 11,886 3 9
En H51 27 11,886 3 9 3
= H52 28 11,886 3 9 3
B H53 29 11,886 3 9 3
* H54 30 11,886 5 15 5
D H55 31 11,886 3 9 3
&F H56 32 11,886 16 55 16
i H57 33 11,886 15 55 15
] H58 34 11,886 14 55 14
L H59 35 11,886 10 39 10
H60 36 11,886 2 9 2
» H61 37 11,886 2 9 2
= H62 38 11,886 2 9 2
= H63 39 11,886 2 9 2
H64 40 11,886 3 15 3
H65 41 11,886 2 9 2
H66 42 11,886 7 36 7
H67 43 11,886 7 36 7
H68 44 11,886 6 36 6
H69 45 11,886 5 29 5
H70 46 11,886 1 9 1
H71 47 11,886 1 9 1
H72 48 11,886 1 9 1
H73 49 11,886 1 9 1
H74 50 11,886 1,673 17] 119 17
H75 51 11,886 1,608 1 9 1
H76 52 11,886 1,546 34 4 34 4
H77 53 11,886 1,487 34 4 34 4
H78 54 11,886 1,430 34 4 34 4
H79 55 11,886 1,375 15 2 15 2
&it 594,300 | 209,871 10128 | 12995 1,145 370 | 11,273 [ 13,365 =

73



2£70v%5(F1, F2, F3)_8#t/KEH

« PrON——— R KBRE : FIRII A GIE —
HR—5 mE +10%) EAx = i -
_ & = _ _ Z B _ ERERL | MIREME
5% P HOKEREE 2D B3 HEEEED FORRG)
e RIE M fE BR |RuEmE &R | BEME B/C B-C
H24 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 0 o| 1014
MEEREEfE | H26 2 0 0 0 0 908
i H27 3 0 0 9 8 825
H28 4 0 0 9 8 336
H29 5 0 0 9 7 252
H30 6 13,163 10,403 9 7 9
H31 7 13,163 10,003 9 7 9
H32 8 13,163 9,618 9 7 9
H33 13,163 9,248 9 6 9
H34 13,163 8,892 15 10 15
H35 13,163 8,550 9 6 9
H36 13,163 8,222 34 21 34
H37 13,163 7,905 34 20 34
H38 13,163 7,601 34 20 34
H39 13,163 7,309 15 8 15
H40 13,163 7,028 9 5 9
H41 13,163 6,758 9 5 9
H42 13,163 6,498 9 4 9
H43 13,163 6,248 9 4 9
Ha4 13,163 6,007 31 14 31
H45 13,163 5,776 9 4 9
H46 13,163 5,554 36 15 36
H47 13,163 5,341 36 15 36
H48 13,163 5,135 36 14 36
H49 13,163 4,938 15 6 15
1 H50 13,163 4,748 9 3 9
e H51 13,163 4,565 9 3 9
= H52 13,163 4,390 9 3 9
& H53 13,163 4,221 9 3 9
#® H54 13,163 4,058 15 5 15
2] H55 13,163 3,902 9 3 9
&t H56 13,163 3,752 55 16 55
il H57 13,163 3,608 55 15 55
?El H58 13,163 3,469 55 14 55
= H59 13,163 3,336 39 10 39
H60 13,163 3,207 9 2 9
-~ H61 13,163 3,084 9 2 9
‘;0 H62 13,163 | 2965 9 2 9
= H63 13,163 2,851 9 2 9
H64 13,163 2,742 15 3 15
H65 13,163 2,636 9 2 9
H66 13,163 2,535 36 7 36
H67 13,163 2,437 36 7 36
H68 13,163 2,344 36 6 36
H69 13,163 2,253 29 5 29
H70 13,163 2,167 9 1 9
H71 13,163 2,083 9 1 9
H72 13,163 2,003 9 1 9
H73 13,163 1,926 9 1 9
H74 13,163 1,852 119 17 119
H75 13,163 1,781 9 1 9
H76 13,163 1,712 34 4 34
H77 13,163 1,647 34 4 34
H78 13,163 1,583 34 4 34
H79 13,163 1,522 15 2 15
At 658,150 | 232,413 1,145 370 [ 4,453
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-5 BESEBELS ) HERES BEE) AR FR T
®—5 & —10% b5 A :
_ & = _ Z B _ ERERL | MIREME
ER g ¢ HOKEEERED HEEEED FORRG)
E R flfE B |REME| BR | REME B-C
H24 0 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 0 0 830 798
MEEREE|  H26 2 0 0 0 0 743 687
HrE H27 3 0 0 9 8 677 602
H28 4 0 0 9 8 276 236
H29 5 0 0 9 7 208 171
H30 6 13,163 10,403 9 7 9 7
H31 7 13,163 10,003 9 7 9 7
H32 8 13,163 9,618 9 7 9 7
H33 9 13,163 9,248 9 6 9 6
H34 10 13,163 8,892 15 10 15 10
H35 11 13,163 8,550 9 6 9 6
H36 12 13,163 8,222 34 21 34 21
H37 13 13,163 7,905 34 20 34 20
H38 14 13,163 7,601 34 20 34 20
H39 15 13,163 7,309 15 8 15 8
H40 16 13,163 7,028 9 5 9 5
H41 17 13,163 6,758 9 5 9 5
H42 18 13,163 6,498 9 4 9 4
H43 19 13,163 6,248 9 4 9 4
Ha4 20 13,163 6,007 31 14 31 14
H45 21 13,163 5,776 9 4 9 4
H46 22 13,163 5,554 36 15 36 15
H47 23 13,163 5,341 36 15 36 15
H48 24 13,163 5,135 36 14 36 14
H49 25 13,163 4,938 15 6 15 6
1 H50 26 13,163 4,748 9 3 9 3
e H51 27 13,163 4,565 9 3 9 3
= H52 28 13,163 4,390 9 3 9 3
53 H53 29 13,163 4,221 9 3 9 3
#* H54 30 13,163 4,058 15 5 15 5
2] H55 31 13,163 3,902 9 3 9 3
&t H56 32 13,163 3,752 55 16 55 16
il H57 33 13,163 3,608 55 15 55 15
?g H58 34 13,163 3,469 55 14 55 14
" H59 35 13,163 3,336 39 10 39 10
H60 36 13,163 3,207 9 2 9 2
- H61 37 13,163 3,084 9 2 9 2
= H62 38 13,163 2,965 9 2 9 2
= H63 39 13,163 2,851 9 2 9 2
H64 40 13,163 2,742 15 3 15 3
H65 41 13,163 2,636 9 2 9 2
H66 42 13,163 2,535 36 7 36 7
H67 43 13,163 2,437 36 7 36 7
H68 44 13,163 2,344 36 6 36 6
H69 45 13,163 2,253 29 5 29 5
H70 46 13,163 2,167 9 1 9 1
H71 47 13,163 2,083 9 1 9 1
H72 48 13,163 2,003 9 1 9 1
H73 49 13,163 1,926 9 1 9 1
H74 50 13,163 1,852 119 17 119 17
H75 51 13,163 1,781 9 1 9 1
H76 52 13,163 1,712 34 4 34 4
H77 53 13,163 1,647 34 4 34 4
H78 54 13,163 1,583 34 4 34 4
H79 55 13,163 1,522 15 2 15 2
A&t 658,150 | 232,413 232,438 =B 1,145 370 | 3852 23841=C
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B—5 BESTBTH ExEs L) AR FR T
X-5 & If+ion) _ BENESGERE oh
& E23 Z B ERERL | MIREME
Fx g ¢ HOKEREE 2D HEEEED B
E R flfE B |HREMmE| A B-C
H24 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 0 0 768
MEEREE|  H26 2 0 0 0 0 704
R H27 3 0 0 6 5 652
H28 4 0 0 7 6 477
H29 5 0 0 7 6 242
H30 6 0 0 7 6 192
H31 7 13,163 10,003 9 7 9
H32 8 13,163 9,618 9 7 9
H33 9 13,163 9,248 9 6 9
H34 10 13,163 8,892 9 6 9
H35 11 13,163 8,550 15 10 15
H36 12 13,163 8,222 9 6 9
H37 13 13,163 7,905 34 20 34
H38 14 13,163 7,601 34 20 34
H39 15 13,163 7,309 34 19 34
H40 16 13,163 7,028 15 8 15
H41 17 13,163 6,758 9 5 9
H42 18 13,163 6,498 9 4 9
H43 19 13,163 6,248 9 4 9
Ha4 20 13,163 6,007 9 4 9
H45 21 13,163 5,776 31 14 31
H46 22 13,163 5,554 9 4 9
H47 23 13,163 5,341 36 15 36
H48 24 13,163 5,135 36 14 36
H49 25 13,163 4,938 36 14 36
H50 26 13,163 4,748 15 5 15
1 H51 27 13,163 4,565 9 3 9
e H52 28 13,163 4,390 9 3 9
= H53 29 13,163 4,221 9 3 9
53 H54 30 13,163 4,058 9 3 9
#* H55 31 13,163 3,902 15 4 15
2] H56 32 13,163 3,752 9 3 9
= H57 33 13,163 3,608 55 15 55
il H58 34 13,163 3,469 55 14 55
?El H59 35 13,163 3,336 55 14 55
" H60 36 13,163 3,207 39 10 39
H61 37 13,163 3,084 9 2 9
- H62 38 13,163 2,965 9 2 9
‘;0 H63 39 13,163 2,851 9 2 9
= H64 40 13,163 2,742 9 2 9
H65 41 13,163 2,636 15 3 15
H66 42 13,163 2,535 9 2 9
H67 43 13,163 2,437 36 7 36
H68 44 13,163 2,344 36 6 36
H69 45 13,163 2,253 36 6 36
H70 46 13,163 2,167 29 5 29
H71 47 13,163 2,083 9 1 9
H72 48 13,163 2,003 9 1 9
H73 49 13,163 1,926 9 1 9
H74 50 13,163 1,852 9 1 9
H75 51 13,163 1,781 119 16 119
H76 52 13,163 1,712 9 1 9
H77 53 13,163 1,647 34 4 34
H78 54 13,163 1,583 34 4 34
H79 55 13,163 1,522 34 4 34
H80 56 13,163 1,464 15 2 15
At 658,150 | 223,474 1,145 359 [ 4,153
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_ & = _ Z B _ ERERL | MIREME
£R P . HOKEEERED BREQ HEEEED FIORRG)
E WL fE &R (RuEfiE| 2R |REMiE| BA | REmE
H24 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- H25 1 0 0 1,128 1,085 0 0| 1128 1085
ﬁﬁ%?* H26 2 0 0 991 916 0 0 991 916
H27 3 0 0 529 13 12 608 541
H28 4 0 0 251 14 12 308 263
H29 5 13,163 10,819 9 7 9
H30 6 13,163 10,403 9 7 9
H31 7 13,163 10,003 9 7 9
H32 8 13,163 9,618 9 7 9
H33 9 13,163 9,248 15 11 15
H34 10 13,163 8,892 9 6 9
H35 11 13,163 8,550 34 22 34
H36 12 13,163 8,222 34 21 34
H37 13 13,163 7,905 34 20 34
H38 14 13,163 7,601 15 9 15
H39 15 13,163 7,309 9 5 9
H40 16 13,163 7,028 9 5 9
H41 17 13,163 6,758 9 5 9
H42 18 13,163 6,498 9 4 9
H43 19 13,163 6,248 31 15 31
Ha4 20 13,163 6,007 9 4 9
H45 21 13,163 5,776 36 16 36
H46 22 13,163 5,554 36 15 36
H47 23 13,163 5,341 36 15 36
H48 24 13,163 5,135 15 6 15
1 H49 25 13,163 4,938 9 3 9
e H50 26 13,163 4,748 9 3 9
= H51 27 13,163 4,565 9 3 9
53 H52 28 13,163 4,390 9 3 9
#* H53 29 13,163 4,221 15 5 15
D H54 30 13,163 4,058 9 3 9
&t H55 31 13,163 3,902 55 16 55
il H56 32 13,163 3,752 55 16 55
?g H57 33 13,163 3,608 55 15 55
" H58 34 13,163 3,469 39 10 39
H59 35 13,163 3,336 9 2 9
- H60 36 13,163 3,207 9 2 9
= H61 37 13,163 3,084 9 2 9
= H62 38 13,163 2,965 9 2 9
H63 39 13,163 2,851 15 3 15
H64 40 13,163 2,742 9 2 9
H65 41 13,163 2,636 36 7 36
H66 42 13,163 2,535 36 7 36
H67 43 13,163 2,437 36 7 36
H68 44 13,163 2,344 29 5 29
H69 45 13,163 2,253 9 2 9
H70 46 13,163 2,167 9 1 9
H71 47 13,163 2,083 9 1 9
H72 48 13,163 2,003 9 1 9
H73 49 13,163 1,926 119 17 119
H74 50 13,163 1,852 9 1 9
H75 51 13,163 1,781 34 5 34
H76 52 13,163 1,712 34 4 34
H77 53 13,163 1,647 34 4 34
H78 54 13,163 1,583 15 2 15
A&t 658,150 | 241,710 1,145 385 4,153 3,166 =
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_ & = _ Z B _ ERERL | MIREME
5% e ¢ HOKEREE 2D HEEEED FORRG)
E R flfE B |REME) BA | REM B-C
H24 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 0 0 922
MEEREE|  H26 2 0 0 0 0 826
R H27 3 0 0 9 8 751
H28 4 0 0 9 8 306
H29 5 0 0 9 7 230
H30 6 14,439 11,411 9 7 9
H31 7 14,439 10,972 9 7 9
H32 8 14,439 10,550 9 7 9
H33 9 14,439 10,145 9 6 9
H34 10 14,439 9,754 15 10 15
H35 11 14,439 9,379 9 6 9
H36 12 14,439 9,019 34 21 34
H37 13 14,439 8,672 34 20 34
H38 14 14,439 8,338 34 20 34
H39 15 14,439 8,017 15 8 15
H40 16 14,439 7,709 9 5 9
H41 17 14,439 7,413 9 5 9
H42 18 14,439 7,127 9 4 9
H43 19 14,439 6,853 9 4 9
Ha4 20 14,439 6,590 31 14 31
H45 21 14,439 6,336 9 4 9
H46 22 14,439 6,093 36 15 36
H47 23 14,439 5,858 36 15 36
H48 24 14,439 5,633 36 14 36
H49 25 14,439 5416 15 6 15
1 H50 26 14,439 5,208 9 3 9
e H51 27 14,439 5,008 9 3 9
= H52 28 14,439 4,815 9 3 9
53 H53 29 14,439 4,630 9 3 9
#* H54 30 14,439 4,452 15 5 15
2] H55 31 14,439 4,281 9 3 9
&t H56 32 14,439 4,116 55 16 55
il H57 33 14,439 3,958 55 15 55
?El H58 34 14,439 3,805 55 14 55
" H59 35 14,439 3,659 39 10 39
H60 36 14,439 3,518 9 2 9
- H61 37 14,439 3,383 9 2 9
‘;0 H62 38 14,439 3,253 9 2 9
= H63 39 14,439 3,128 9 2 9
H64 40 14,439 3,007 15 3 15
H65 41 14,439 2,892 9 2 9
H66 42 14,439 2,781 36 7 36
H67 43 14,439 2,674 36 7 36
H68 44 14,439 2,571 36 6 36
H69 45 14,439 2,472 29 5 29
H70 46 14,439 2,377 9 1 9
H71 47 14,439 2,285 9 1 9
H72 48 14,439 2,198 9 1 9
H73 49 14,439 2,113 9 1 9
H74 50 14,439 2,032 119 17 119
H75 51 14,439 1,954 9 1 9
H76 52 14,439 1,878 34 4 34
H77 53 14,439 1,806 34 4 34
H78 54 14,439 1,737 34 4 34
H79 55 14,439 1,670 15 2 15
A&t 721,950 | 254,946 254,974 =B 1,145 370 | 4153 3117
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B —5 BESEEE HERES BEE) AR FR T
H—5 & BE—10%) b3 43
_ & = _ Z B _ ERERL | MIREME
ER g . HOKEEERED HEEEED FORRG)
E R flfE B |REME) BA | REM B-C
H24 0 0 0 0 0 0
H25 1 0 0 0 0 922
MEEREE|  H26 2 0 0 0 0 826
HrE H27 3 0 0 9 8 751
H28 4 0 0 9 8 306
H29 5 0 0 9 7 230
H30 6 11,886 9,394 9 7 9
H31 7 11,886 9,032 9 7 9
H32 8 11,886 8,685 9 7 9
H33 9 11,886 8,351 9 6 9
H34 10 11,886 8,030 15 10 15
H35 11 11,886 7,721 9 6 9
H36 12 11,886 7,424 34 21 34
H37 13 11,886 7,138 34 20 34
H38 14 11,886 6,864 34 20 34
H39 15 11,886 6,600 15 8 15
H40 16 11,886 6,346 9 5 9
H41 17 11,886 6,102 9 5 9
H42 18 11,886 5,867 9 4 9
H43 19 11,886 5,642 9 4 9
Ha4 20 11,886 5,425 31 14 31
H45 21 11,886 5216 9 4 9
H46 22 11,886 5015 36 15 36
H47 23 11,886 4,822 36 15 36
H48 24 11,886 4,637 36 14 36
H49 25 11,886 4,459 15 6 15
. H50 26 11,886 4,287 9 3 9
o H51 27 11,886 4,122 9 3 9
= H52 28 11,886 3,964 9 3 9
53 H53 29 11,886 3,811 9 3 9
#* H54 30 11,886 3,665 15 5 15
D H55 31 11,886 3,524 9 3 9
&t H56 32 11,886 3,388 55 16 55
il H57 33 11,886 3,258 55 15 55
?El H58 34 11,886 3,133 55 14 55
" H59 35 11,886 3,012 39 10 39
H60 36 11,886 2,896 9 2 9
- H61 37 11,886 2,785 9 2 9
‘;0 H62 38 11,886 2,678 9 2 9
= H63 39 11,886 2,575 9 2 9
H64 40 11,886 2,476 15 3 15
H65 41 11,886 2,381 9 2 9
H66 42 11,886 2,289 36 7 36
H67 43 11,886 2,201 36 7 36
H68 44 11,886 2,116 36 6 36
H69 45 11,886 2,035 29 5 29
H70 46 11,886 1,957 9 1 9
H71 47 11,886 1,881 9 1 9
H72 48 11,886 1,809 9 1 9
H73 49 11,886 1,739 9 1 9
H74 50 11,886 1,673 119 17 119
H75 51 11,886 1,608 9 1 9
H76 52 11,886 1,546 34 4 34
H77 53 11,886 1,487 34 4 34
H78 54 11,886 1,430 34 4 34
H79 55 11,886 1,375 15 2 15
A&t 594,300 | 209,871 209,899 =B 1,145 370 | 4153 3117
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